

Referat: Distriktledelsesmøde

Mødested:	Hotel Søgården, Brørup
Dato:	Onsdag den 6. april 2022
Tidspunkt:	Klokken 09:30 – med frokost
Mødeleder:	
Deltagere:	Birthe Bjerg, Jytte E. Hedegaard, Karen Wagner Christensen, Niels Hother Jakobsen, Ewa Chylinski, Bodil Wöhnert, Karen Skou
Meddelte afbud:	Jørn Husted Madsen

Dagsorden:

- 1 Opfølgning af forrige møder**

Distriktledelsesmøde 8. februar 2022
Referater kan også ses på hjemmesiden:
[Ledelses og formandsmøder \(aeldresagen.dk\)](http://aeldresagen.dk)

Referatet blev godkendt.
- 2 Prioriteret punkt**

Planlægning af årsmødet 21.04.22
- Gennemgang af Koordinatorernes og formandens årsberetninger og årsregnskab samt præsentations PP

Beretninger:
Distriktsledelsen – ingen bemærkninger.
Ældre-sundhedspolitisk udvalg – ingen bemærkninger
Det regionale sundhedsudvalg – ikke udarbejdet. Jytte Hedegaard aflægger beretning for det regionale sundhedsudvalg.
Motion og sundhed arbejdsgruppe – ingen bemærkninger
Social humanitær arbejdsgruppe – bemærkning omkring overtagelse af motion/sundhedsområdet og ændring af navn til bevægelse/sundhed. Fokus på ikke-motionsvante.
IT-faggruppe – ingen bemærkninger
Områderedaktør – ingen bemærkninger
Årsregnskab – ingen bemærkninger

- Valg, kandidater
I henhold til vedtægterne vælges hele distriktsledelsen for et år ad gangen. Dette følger Distrikt 4 selvfølgelig.
Bodil Wöhnert genopstiller (formand)

*Jytte E. Hedegaard genopstiller (næstformand)
Birthe Bjerg genopstiller (kasserer)
Niels Hother Jakobsen genopstiller ikke.
Karen Wagner opstiller (medlem)
Frede Nørskov opstiller (sekretær)
Kandidat til suppleantpost undersøges*

- Dirigent

Det forventes at Mogens Rieks vil opstille som dirigent.

- Sang og andet praktisk

Vi synger "Livstræet".

- Forretningsorden

Udkast til ny forretningsorden blev gennemgået og vedtaget.

Forretningsorden med bilag skal godkendes af distriktsledelsen i forbindelse med konstituering.

Ved årsmødet bliver der orienteret om forretningsorden under eventuelt.

3 Siden Sidst

Herunder opfølgning på de afholdte aktiviteter og evt. mødedeltagelse

Generelt

Landsbestyrelsen (Jørn Husted Madsen)

Afbud fra Jørn Husted hvorfor Bodil Wöhnert kort refererede fra landsbestyrelsen. Der arbejdes på fastholdelse af realløn. Medlemstallet er fortsat stigende. Microsoft 365 projekt udsat til efterår 2022 som følge af udbudsregler. Opmærksomhed på at Ældre Sagen ikke er en godkendt organisation til indsamling.

Sekretariatet (Karen Skou)

Orienterede om:

- forskel på Æresbevis og Diplom for årets frivillig.*
- Flytning af møder for "Demensvenlige lokalafdelinger"*
- "Træn dig glad" på kanal 4*
- i næste kursuskatalog kommer alle online kurser med*

Ældre Sundhed (Jytte Hedegaard)

- herunder møde i udvalget 28.02.22

Møde afholdt den 28.02.22 .

Regionalt Sundhedsudvalg

- herunder nyt om temadag for Ældre Sagens sundhedsudvalg

Udvalget har været på besøg på Esbjerg Sygehus

Socialt Humanitært (Karen Wagner)

- herunder ERFA-møde for SH-kontaktpersoner 19.04.22

Møde den 19.04.22 på plads. 15 tilmeldte.

*Møde for demensansvarlige den 5.05.22
Temadag for vågetjenesten den 31.05.22*

Bevægelse og Sundhed (Karen Wagner)
- Opgavebeskrivelse for udvalget

Opgavebeskrivelse er tilrettet.

IT/Webmaster (Bodil Wöhnert)
- nyt faggruppemedlem: Kjær Lundø Jakobsen, Billund
- Fælles IT-temadag 20.04.22

*Orienterede om:
Fælles IT-temadag 20.04.22 der er god tilslutning.
Webmaster ønsker at alle gennemgår input på hjemmesiden
og tilsender rettelser.*

Områderedaktøren (Ewa Chylinski)

*Stadig udfordringer på området "Det sker".
Nye lokalredaktører opfordres til at tage på kursus.
Distriktet afholder opfriskningsmøde i november.*

4. Økonomi

Orientering om regnskabet
Herunder orientering om tilgang til foreningskontoen via
NemID/MitID (bw)

*Birthe Bjerg orienterede om status på regnskab. Indestående
på konti: 306.526,19 kr.*

5 Kommende aktiviteter i D4 Oversigt over vores planlagte aktiviteter

*"Julemøde" 13.04.22
ERFA-møde for SH-kontaktpersoner 19.04.22
IT-Temadag 20.04.22
Årsmøde D4 2022 – 21.04.22
ERFA-møde for demensansvarlige - 05.05.22
Bjarne Hastrup og Strategien 12.05.22
Temadag for Vågetjenesten - 31.05.22
Lokalformandsmøde I – 15.09.22
Temadag om Patienttransport 21.09.22
Temadag for Bisiddere - 05.10.22
IT-Temadag - 12.10.22
Områderedaktørens møde for lokalredaktører - 03.11.22
ERFA-møde for SH-kontaktpersoner - 09.11.22
ERFA-møde for demensansvarlige - 16.11.22
Lokalformandsmøde II – 18.11.22*

6 Øvrige punkter

Mulige emner:
- "Julemødet"

*Julemøde 2022 foreslås den 6.12.2022 på "Remouladen" i
Vejle.*

- 7 Mødedeltagelse**
Oversigt over distriktsledelsens og distriktskoordinatorernes mødeaktiviteter – deltagelse aftales
- Årsrapportmøde 28.04.22 – *formand, næstformand, kasserer*
Dialogmøde 4.05.22 – *formand, næstformand*
Distriktsformandsmøde 02.06.22 – *formand*,
Temadag for ÆS Sundhedsudvalg 10.06.22
Dialogmøde 07.09.22 – *formand, næstformand*
Distriktsformandsmøde 26.+27.10.22 – *formand, næstformand*
Delegeretforsamling 22. + 23.11.22 – *formand er observatør*
- 8 EVT. herunder næste møde**
- Næste møde 21.04.22 (konstituerende efter årsmødet)
næste ordinære møde 12.05.22 efter arrangement med Bjarne Hastrup

09/04 2022 NHJ/BW